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Glossa Online   

 online-kursevi njemačkog jezika 
 

 
 
 

Vaša najčešća pitanja – naši odgovori 

 

 

1. Šta je Glossa Online? 
 

U pitanju je jedinstven oblik učenja na daljinu (online-kurs, online-učenje, e-learning), koji je u potpunosti 
razvijen od stručnog tima Glossa – centra za njemački jezik. Iza naziva Glossa Online stoje kursevi njemačkog 
jezika koje je moguće pohađati pomoću računara i interneta. 
 

2. Kome je namijenjen Glossa Online kurs njemačkog jezika? 
 
Kurs je namijenjen svim zainteresovanim za učenje njemačkog jezika. Glossa Online kursevi su posebno 
pogodni polaznicima koji nisu u mogućnosti da posjete prostorije Glossa-centara ili žele dodatnu vremensku 
fleksibilnost kada je u pitanju izbor trenutka za učenje njemačkog jezika. 
 

3. Učim li njemački jezik samo uz pomoć programa ili imam i svog nastavnika? 
 
Za razliku od klasičnih programa za učenje njemačkog jezika, Glossa Online kurs podrazumijeva da polaznik 
od prvog do posljednjeg koraka učenja kao stručnu podršku ima svog vlastitog pofesora njemačkog jezika. 
To znači da cijeli kurs vodi profesor njemačkog jezika posebno obučen za vođenje nastave na daljinu. Na taj 
način polaznik do svojih ciljeva učenja ne dolazi samo uz pomoć programa, već i uz stručnu podršku svog 
profesora njemačkog jezika, koji ga usmjerava i podržava od prvog do posljednjeg dana kursa. 
 

4. Koliko traje online-kurs njemačkog jezika? 
 
Glossa Online kurs njemačkog jezika traje osam sedmica, uključujući jednu sedmicu posvećenu tehničkom 
upoznavanju sa platformom za učenje. 
 

5. Da li razvijam sva znanja i vještine komunikacije kao i na kursu njemačkog jezika u 
učionicama Glossa-centra? 

 
Da. Glossa Online kursevi se sprovode na najsavremenijoj platformi za učenje na daljinu. To omogućava 
profesoru da kod polaznika uspješno razvija sve jezičke kompetencije (govor, slušanje, pisanje i čitanje), kao 
i na kursevima koji se sprovode u učionicama. 
 

6. Moram li instalirati posebne programe kako bih pohađala/pohađao kurs? 
 

Nisu potrebne dodatne instalacije. Sve je već podešeno na platformi za učenje na daljinu kojoj se pristupa 
putem internet pretraživača (Google Chrome, Mozilla Firefox i sl). Nakon prijave za kurs polaznik dobija 
svoje pristupne podatke, poslije čega može pristupiti svim sadržajima. 
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7. Postoje li online-sastanci kada čujem svog profesora i ostale polaznike? 

 
Najmanje jednom u sedmici polaznici i profesor se sastaju u „virtuelnoj učionici“ posredstvom računara i 
interneta. Ovo je prilika da profesor polaznicima predstavi nove sadržaje za učenje, te da sa njima uradi 
vježbe predviđene za ovaj dio nastave.  
 

8. Da li je termin pohađanja nastave fleksibilan i šta ako izostanem? 
 
Termini pohađanja nastave su u potpunosti fleksibilni u okviru za kurs predviđenih osam sedmica. To znači 
da polaznik tokom sedmice može raditi zadatke onda kada za to ima najviše vremena. Eventualni izostanci 
ne predstavljaju problem: Polazniku su uvijek na raspolaganju konsultacije sa profesorom, a svi sastanci u 
virtuelnoj učionici su snimljeni i uvijek dostupni za naknadno pregledavanje. 
 

9. Šta ako imam predznanje iz njemačkog jezika? 
 
Kao i kod standardnih kurseva, kod Glossa Online kursa se radi prethodno ulazno testiranje. Nakon toga 
polaznik može pohađati kurs na nivou, koji je u skladu sa njegovim predznanjem. 
 

10.  Kako se prijavljujem na online-kurs njemačkog jezika? 

 
Posjetite bilo koji Glossa-centar ili nas kontaktirajte putem online.kursevi@glossa.ba i +387 66 661 282. 
 

Glossa Online u nekoliko redova 
 

 Fleksibilnost u svakom trenutku. Učite njemački jezik kod kuće, iz kancelarije, tokom kafe na pauzi – 
platforma je dostupna u svakom trenutku putem računara, tableta ili pametnog telefona; 

 Kurs vodi profesor njemačkog jezika (tutor) posebno obučen za nastavu na daljinu; 

 Kvalitet nastave koji omogućava uspješno učenje njemačkog jezika; 

 Fleksibilni termini pohađanja nastave – polaznik uči kada za to ima najviše vremena; 

 Učenje jezika uz multimediju: Video-klipovi, poučne i zabavne jezičke igre, multimedijalni kvizovi i još 
mnogo toga čine učenje zanimljivijim i produktivnim; 

 Bez instalacije komplikovanih programa – Glossa Online kurs se pohađa pomoću pretraživača za 
internet (Google Chrome, Mozila Firefox i sl.); 

 Knjige, rječnici, profesorova predavanja, bilješke... Sve ovo se nalazi na jednom mjestu – Vašem 
računaru – i uvijek Vam je dostupno tokom cijelog kursa i kasnije; 

 U korak s vremenom – najsavremenija platforma za nastavu na daljinu otvara vrata ka modernom 
učenju njemačkog jezika. 
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